
 
 

DEFENSIV- OCH KONKURRENSBUDGIVNING  UTSPEL OCH MARKERINGAR  SBF SYSTEMDEKLARATION 
INKLIV (Generellt, Svar, 1-/2-tricksnivå, Balanseringspos) UTSPEL generella metoder  
Entricksnivån: (6)8-16 (4)5+ 
 

 Utspel I partnerns färg 

  
Ny färg på 1 och 3 läget är krav. Färg 1/3/5 1/3/5 MID:         Thomas Karlsson - 8958 
 NT 1/3/5 1/3/5  
Tvåtricksnivån: Konstruktiva I spelet 1/3/5 1/3/5 MID:         Alexander Sandin - 41730 
 Annat: Högsta ifrån xxx möjligt i NT [Jxx/Txx möjligt]  
   
INKLIV 1NT (2a/4e hand, Svar, Balanseringspos) UTSPEL SAMMANFATTNING AV SYSTEMET 
2:a 15-18 Utspel Mot färg/NT  
 Ess AKx(x)/A/Ax/Ax(x)  Allmänt och budstil: 
4:e 15-18 (Kan tendera vara 14-17) Kung KQ(x)/AK/Kx   
 Dam KQT9/QJ(x)/Qx   
 Knekt QJ98/JT(x)/Jx   
HOPPINKLIV (Generellt, Svar, Ovanliga sanginkliv) 10 T/Tx/T9(x)   
Svagt 6 korts, Ej färgblinda spärrar. 9 9/9x/9xxx  Öppningsbudet 1 NT: (13)14-16 
 Hög hacka Normalt 2, eventuellt 4. Normalt 4, kan vara 3(2).  
 Låg hacka Normalt 1 eller 3  2 över 1: Utgångskrav  
 Markeringar i prioritetsordning  
ENKELT O HOPPANDE ÖVERBUD (Generellt, Svar, 
Balanseringspos) 

 Partnerns utspel Spelförarens utspel Första sak Öppningsbud som kan kräva speciella försvarsmetoder 

5-5 i högsta och en. Dubbelt överbud=Hållfråga. 1 Hög/Låg Längd Hög/låg 2 Multi, (0)5-8 6 korts högfärg.  
[1/3e hand pluszon är 5 korts möjligt/ovanligt] 

 Färg 2 Längd    
 3     
 1     
MOT 1 SANG (stark/svag NT, balansering, förhandspassad) NT 2 Längd    

2=(44)45/54+ I högfärgerna, 2=Någon 6 korts högfärg,  3     

2/=5 korts, förnekar 4 korts I Ahö. (5332/4+ lå vid sidan) Andra markeringar (inklusive trumf): Lavinthal i enkla lägen.  

   
   
 DUBBLINGAR  
  
Mot spärrbud UD (Generellt, svar, balansering)  
DBL=UD 2st UD. Dubbling nr3 tolkas fritt. RDBL=Räknas som första dubbling.  
  KRAVPASS 
   
Mot starka öppningar   
Aggressiva inkliv ÖVRIGA DUBBLINGAR/REDUBBLINGAR  
 3 stöds dubblingar/redubblingar efter UD/enkelt inkliv. Nästan obligatorisk. VIKTIGT SOM INTE PASSAR PÅ ANNAN PLATS 
  1X-1Y-1NT=> XYNT, 1Hö-1X-2=11-15 4+ klöver/16+ 
Över motståndarens UD   
RDBL=styrka alt. 3 stöd efter 1  över 1 av oss.   
   
  PSYKISKA BUD Mycket ovanligt 
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BESKRIVNING SVAR FORTSATT BUDGIVNING 
EFTER 

FÖRHANDSPASS 

1 3 Naturligt eller 4Hö333/4-4-2-3 1-2=ca5-9 (4)5 stöd, 1-3=Svagt   
   1-2NT=UK med stöd, 1-3NT=ca13-15 “3-3-3-4”   
1 3 Naturligt eller 4-4-3-2 1-2=ca5-9 (4)5 stöd, 1-3=Svagt   
   1-2NT=UK med stöd, 1-3NTca13-15  ”3-3-4-3”   
1 5  1-2=ca(4)7-10 3 stöd, 1-3=Svagt   
   1-2NT=4 stöd mildINV+, 1-3=INV 3 stöd, 1-3=INV 6+   
1 5  1-2=ca(4)7-10 3 stöd, 1-3=Svagt   
   1-2NT=4 stöd mildINV+, 1-3=INV 3 stöd, 1-3/=INV 6+   
1NT  14-16 

Semibal möjligt/vanligt 
4441/5431 med H singel möjligt/ovanligt 

2=Stayman (0+hp). 2/=TRF, 2=Lågfärgsfråga (0+hp). 
2NT=UK, Puppet (Frågar efter 5 korts högfärg). 
3/=SPL utan 5+ högfärg. 3/=4 korts och SPL i Ahö. 

  

      
2 0 Enda krav eller 21-23NT  2-2-2=F2=> 2NT=24+NT 

3+=Naturligt med 5+ hjärter 
 

      
2 0 (0)5-8 6 korts högfärg 2/3/=Passa/Korrigera, 2NT=INV+, 3/=UK, 4=Överför till 

din färg. 4=Bjud din färg. 4/=Naturligt. 
2-2NT-3/=6Hj/Sp.  
3/=6 korts med 4 i AHö. 

 

      
2 6  2NT=INV+   
      
2 6  2NT=INV+   
      
2NT  (18)19-20 

Semibal möjligt/vanligt 
3=Puppet, 3/=TRF, 3=5+-4+ i sp+hj, 4=55+Lå, 4=55+Hö, 
4/=SI 6+, okrav. 

2NT-3-3-3=4sp/Ingen högf. 
3=4 hjärter, 3NT=44Hö 

 

      
3 6     
3 6     
3 6     
3 6     
      
3NT  Gående lågfärg 1a/2a hand. 3e/4e=To play.    
      
4 7     
4 7     
4 (6)7     
4 (6)7     
4NT      
5    SLAMBUDGIVNING 
5    RKC 1430, Kontrollbud 
5     
5     
     
     


